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Pextop apxuenuckon Bepeiickuii Q:DM?@ M.,.,(AMBPOCI/IP[ (EpmakoB)

Kanenapusiit yueOupit rpaduk yue6Horo rana 6akanaspuara, kadeapa LlepkoBHO-MpakTHueckuX ancmmmd, npoduwis "[Ipaktuyeckas Teonorus [IpaBocnasus"

ouHas popma oOy4denust, ro Havyana noaroTosku 2019
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2. CBogHble gaHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Uroro
ceM. 1jceMm. 2| Bcero|ceM. 1jcem. 2| Bcerofcem. 1jcem. 2| Bcero|cem. 1|cem. 2| Bcero
Teopetuieckoe obyueHue u 144/6] 17 |314/6|143/6| 16 5/6|31 2/6) 14 5/6| 16 4/6[31 3/6| 14 1/6| 13 |27 1/6{121 4/6
paccpeioTO4EHHbIe NPAKTUKKU
3 |3K3aMeHauMnoHHbIe ceccum 2/6 112/6|114/6| 2/6 |12/6|]14/6 2/6|12/6(14/6] 2/6 1 |12/6/62/6
Y |YyebHas npaktuka 3 3 1 1 4
[Mpou3BoACTBEHHAs NpaKTUKa 3 3 3 3 6
Ma |MpeaavnnomHas npakTuka 3 3 3
aK3a aumTa
n Hop,rommi K 3almTe v 3auy c 2 4/6|2 4762 4/6
BbINYCKHOW KBanU@UKaUnoHHON paboTbl
roTOBKa K caye v ya uTor.
r |foa HEiEHehasa 12/6/12/6/12/6
3K3aMeHa
K |KaHukynbl 1 9 10 1 9 10 1 9 10 1 9 10 | 40
WUToro 16 |302/6|46 2/6|155/6|301/6| 46 |[161/6] 30 |46 1/6|163/6| 30 |46 3/6| 185
CryaeHToB 130 90 90 90
Fpynn 3 3 3 3




